

“万达”迈着国际范步伐款款走来

——写在周口万达广场商业主体封顶之际

□记者 李国阁 通讯员 王潇 文/图

季春4月，草长莺飞，在加紧复工复产的主旋律中，受疫情影响的三川大地逐渐恢复了昔日的活力。复工复产，加快工程建设进度，周口万达广场项目备受社会各界关注。

4月7日，清明小长假最后一天，位于周口市开元大道与五一路交会处西南的周口万达广场商业项目，处处是热火朝天的劳动场景。地下一层，地上三层、局部四层，这个建筑面积约11.72万m²的大型购物中心的主体已矗立起来，占地44亩，迄今为止周口最大的单体建筑如磁石一样吸引着行人的目光，让大家赞叹不已。

笔者沿施工步梯来到房顶，眼前弘大的建筑场面和紧张的劳动场景震撼人心。南北跨度225.8米，东西跨度138.6米，面积达到29475m²的施工面上，7个大型塔吊展臂作业，700余名工人和技术人员紧张有序地忙碌着。环顾四周，仔细察看，这里绝大部分已经封顶，西侧局部四层支起的满堂架密如林海，西北侧的一处穹顶大梁周围正进行混凝土浇筑，整层封顶进入扫尾阶段。“按照工程时间节点，4月10日，周口万达广场商业，也就是大型购物中心可以全部封顶。”工程主管赵金岗说起工程建设一脸兴奋。

周口万达广场是我市的重点建设项目，其工程进展和工程质量备受重视。由于疫情，该项目工程进展不可避免地受到影响。2月24日，该项目复工，管理人员开始进场，3月份工人才陆续返回工地，之后，甲方建设单位、中建二局施工单位及监理单位等科学安排作业时间，克服防控疫情给施工带来的不利因素，加班加点赶工期，昼夜兼程促进度，该项目施工正酣时，工人和技术人员达到了1000人。

“在狠抓工程质量方面，万达是出



周口万达广场商业主体封顶航拍图

了名的严谨，甚至是苛刻，其有自己的施工标准和工艺流程，这些都高于国家标准和行业规范。我们不但时时由相关人员进行质量检查，而且由甲方建设单位、中建二局施工单位及监理单位组成联合巡查组，每周至少大检查两次。从2019年7月11日该项目挖土方做基础起，‘认真’就成了工地所有人员的基本工作品质。”赵金岗说起工程质量一脸严肃。

2019年3月27日，万达集团在周口摘地落子，5月17日，周口万达广场隆重奠基，7月11日，施工正式开始，到2020年4月10日就实现主体封顶，工程建设历时仅7个月。“虎居龙盘今胜昔、天翻地覆慨而慷”的豪迈在每个人心中升腾。

“万达集团感谢周口市委、市政府对周口项目的高度重视与支持，更感谢周口市委、市政府对万达集团的认

可，万达将不遗余力地支持周口的城市建设和经济发展，也将不负所望，继续站在城市发展的高度，以运营城市为己任，为改变城市面貌、提升居民消费生活体验而努力；作为万达深耕河南的鸿篇巨制，周口万达广场既融合了周口本地的文化传统，又结合了国际化的视野，打造集居住、购物、餐饮、娱乐为一体的60万m²城市综合体，将给周口市民带来全新的购物和居住体验，缔造周口又一个缤纷都市生活圈。”在奠基仪式上，万达地产集团副总裁黄国斌的讲话赢得了大家的阵阵掌声。掌声是期许，因为随着时代进步、社会发展和城市的巨变，周口千万人民呼唤一个能代表城市形象的商业综合体尽快进驻三川大地。“万家灯火侔江浦，千帆云集似汉皋。”这是昔日周口商业繁荣的生动景象，也是广大市民对今日周口商业繁荣的期盼。万

达已至，未来可期。

“周口万达广场商业是万达的第四代产品，建筑规划设计时尚，顶部10余个不同形态、不同大小的穹顶可以保障内部自然通风和采光，这可以彻底去除传统卖场和步行街的先天不足。不受天气因素制约，市民在这里自由自在体验式消费，玩、购、娱，全龄层、全客层，一站式，乐在其。”周口万达广场营销副总经理贾敏介绍，周口万达广场将于今年底开业，按照万达广场的经营理念，这里经营的品类（品牌）至少35%以上是周口以前没有的，这些是周口市民生活水平提高和生活方式改变的基础。

大干快上三五载，请君再看周口城。在周口城市建设飞速发展的今天，周口万达广场应运而生，她迈着国际范的步伐，正款款向我们走来，步伐铿锵有力。

现代城欢迎抗疫英雄史永攀回家

□记者 赵士全 通讯员 姜艳红 文/图

本报讯 鲜花、掌声、锦旗……4月9日，周口现代城举行仪式，隆重欢迎小区业主——抗疫英雄史永攀凯旋（右图）。

史永攀是周口淮海医院重症监护室的护士长。2020年春节，在得知新冠肺炎疫情肆虐武汉后，她毫不犹豫报名参加了援汉医疗队。在和丈夫商量后，2月6日，她将两个年幼的孩子送回西华县农村老家请年迈的父母照看。2月7日，史永攀跟随河南医疗队赶赴武汉。在支援武汉抗疫期间，她被分配到武汉广发肿瘤医院，迅速全身心投入到重疫区的第一线。她和同事们互相协作，努力工作，一丝不苟，为患者检测、护理、服药、诊治、抢救等，共让121位患者（包括56名



重症患者）及时得到了救治，做到了患者零死亡，医护人员零感染，受到武汉广发肿瘤医院和众多病人的赞誉。3月12日史永攀在鄂换岗休整医学观察，3月26日离鄂回周集中隔离休养，4月9日荣归小区。

当天，现代城小区举办了隆重的欢迎仪式，欢迎史永攀回家。一大早，小区内彩旗高悬，鼓乐齐鸣，“热烈欢迎抗疫英雄史永攀女士回家”的大红条幅格外醒目。现代城物业人员和小区业主手持鲜花，分列小

区大门两侧，欢迎英雄凯旋。上午10时整，史永攀在丈夫和儿子的陪同下踏入小区，全场响起了阵阵掌声和欢呼声。史永攀热泪盈眶，与大家紧紧拥

抱在一起。她激动地说：“我是一名医务工作者，干的就是这份工作，有了疫情我不上谁上？选择了这份职业就是选择了责任和担当，选择了奉献才能有安定祥和的社会环境。我从医已经20年，这次支援武汉，也算是对国家和社会做了点贡献。在武汉期间，就收到许多亲朋好友

的关怀和祝福，今天回到家里，又受到大家的热烈欢迎，实在太感谢了！”现代城小区则赠送了史永攀两年物业费，并授予她小区“优秀业主”称号。

周口现代城策划部经理张悦说：“疫情期间，现代城人联防联控，恪尽职守，确保万无一失。广大业主或捐款捐物，或志愿值岗，为小区的安宁做出了贡献。史永攀无畏牺牲，舍家为国，前往一线，支援武汉，无疑是现代城小区业主的优秀代表。她的无畏行动是我们现代城全体业主的光荣，她的无私奉献是我们全体业主的骄傲，她是我们小区当之无愧的‘优秀业主’，她是当代最可爱的人。巾帼英雄安全归来是我们的期盼，英雄奉献精神永远是我们的标杆。我们共同祝福她全家幸福，安康！”